

На выборах в Госдуму будут избраны 450 депутатов

На выборах в Государственную Думу шестого созыва на пятилетний срок полномочий, будет избрано 450 депутатов.

Как сообщает Иркутский Облизбирком, в сводном списке по итогам регистрации федеральных списков кандидатов, выдвинутых политическими партиями, насчитывалось 3053 человека. После 18 ноября, когда истек срок возможного исключения кандидатов по личному заявлению или по инициативе партии, в сводном списке осталось 3002 кандидата. Они поделены на 546 региональных групп.

Партии имели возможность зарегистрировать до 600 кандидатов. Первенство за «Единой Россией» – 597 человек. На второй позиции КПРФ – 594 кандидата. «Справедливая Россия» зарегистрировала 584 кандидата. У четырех других партий зарегистрированных кандидатов насчитывается примерно наполовину меньше – от 301 («Правое дело») до 363 («Яблоко»).

Каждой из партий, требовалось поделить своих кандидатов не менее, чем на 70 региональных групп. По их количеству первенствуют «Патриоты России» – 83. На втором месте с 82 группами ЛДПР. У «Единой России» – 80 групп. Равное количество региональных групп – по 73 – оказалось у КПРФ и «Справедливой России». У «Яблока» и «Правового дела» насчитывается соответственно 78 и 77 региональных групп.

В границах Иркутской области имелась возможность создания двух региональных групп, но ни одна партия ею не воспользовалась. В списках шести партий на территории Приангарья сформированы самостоятельные региональные группы. И только «Яблоко» пошло на объединение Иркутской области и двух соседних республик – Бурятии и Тывы – в одну региональную группу.

В общей сложности в списки семи партий включено 37 наших земляков, а всего в региональных списках, связанных с Иркутской областью, насчитывается 41 человек. Если в списке «Правового дела» значится только двое выдвиженцев, то у КПРФ «иркутский список» объединяет десять человек. У четырех партий в списке представлены лишь выдвиженцы своих региональных отделений. И только три партии пополнили «иркутские» списки кандидатами с московской пропиской, оказавшимися в них к тому же «первыми номерами».

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 6607 04.12.2011, 12:18 714
URL: <https://babr24.com/?ADE=100322> Bytes: 2074 / 2074 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта